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Екосистемні зміни довкілля на планеті, у тому числі в Україні, посилюють 

несприятливі тенденції у здоров’ї людей, у тому числі сприяють виникненню і 

поширенню інфекційної патології, зокрема, трансмісивних захворювань. Сучасна 

геополітична ситуація у державі вимагає розуміння спектру біологічних загроз як 

для цивільного населення, так і для специфічних контингентів, які перебувають на 

територіях природної циркуляції збудників. 

З метою встановлення впливу комплексу чинників на епідемічний процес при 

трансмісивних інфекціях вивчено структуру та інтенсивність захворюваності на 

актуальні нозологічні форми за 2004-2023 роки. 

Встановлено, що більша частина України є ензоотичною щодо 

трансмісивних інфекцій. Трансформація ландшафтів внаслідок впливу 

біологічних, природних та соціальних чинників, зумовлює зміни у популяціях 

визначальних складових паразитарних систем. Як наслідок, змінюються кількісні 

та якісні прояви епідемічного процесу. 

Частка трансмісивних інфекцій серед інфекційної патології становила в 

середньому 2,4 %. За 2004-2022 роки у структурі трансмісивних інфекцій 

переважав іксодовий кліщовий бореліоз (у середньому інтенсивний показник (ІП) 

становив 2,99 випадки на 100 тис.  населення) із тенденцією до зростання 

показників. Крім того, реєструвалися випадки зоонозних рикетсіозів (ІП 0,452), 

коксієльозу (ІП 0,009), туляремії (ІП ,016), вірусного кліщового енцефаліту (ІП 

0,016), гарячки Західного Нілу (ІП 0,012). 

Отже, трансмісивні інфекції є актуальними для України на сучасному етапі. 
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Це потребує оптимізації системи епідеміологічного нагляду щодо цієї групи 

інфекцій. 

 

 


	Матеріали ХХІII Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю
	(25–27 квітня 2024 року)
	Матеріали ХХІII Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю (1)
	(25–27 квітня 2024 року) (1)
	ЕКОСИСТЕМНІ ЗМІНИ І ТРАНСМІСИВНІ ІНФЕКЦІЇ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

